ИЗ РЕШЕНИЙ СИНОДА И СИНОДАЛЬНОГО СОВЕТА

Синодальный Совет 15 декабря 2017 г. 

· Утвердить назначение диакона Владимира Биткина на должность настоятеля  МРО «Колпанский евангелическо-лютеранский приход Святого Петра» сроком на два года; 

· Рукоположить Семёнова Артура в сан диакона для служения в МРО «Казанский евангелическо-лютеранский приход св. апостола Андрея». В случае необходимости Синодальный Совет может направить Семёнова Артура на служение в другие приходы Церкви Ингрии;

· Поручить пробсту Карельского пробства Кронгольму Алексею благословить Маликина Ивана в катехеты для служения в МРО «Евангелическо-лютеранский  приход Калевала»;
·  Утвердить Издательский Совет Церкви Ингрии в составе:  пастор Михаил Иванов (председатель), канд. ист. наук С. А. Исаев, пастор Иван Лаптев, диакон Евгений Раскатов, Дарья Шкурлятьева;
· Поручить руководителю информационного отдела Дарье Шкурлятьевой разработать стратегию развития информационной работы Церкви Ингрии на ближайшие годы;
· Создать религиозную группу в г. Светогорске, подготовить гарантийное письмо на приобретение здания и земельного участка в собственность Церкви Ингрии.
ИНФОРМАЦИОННЫЕ СООБЩЕНИЯ СИНОДАЛЬНОГО СОВЕТА

· Заключён договор о сотрудничестве между Евангелическо-лютеранской Церковью Ингрии и Миссией переводчиков Библии «Уиклиф»;
· Рукоположенный 8 сентября в сан пастора Маркус Эско Тапио Айиамяки определён на служение в Сибирское пробство Церкви Ингрии.        

