Из решений Синодального Совета от 25 мая 2018 года:

· [bookmark: _GoBack]Продлить полномочия настоятеля Местной религиозной организации «Сыктывкарский Евангелическо-лютеранский приход Святого Иоанна Крестителя» Елфимову Сергею Владимировичу сроком на два года с 28.05.2018 г. по 27.05.2020 г. 
· Назначить пастора Шиловского Сергея Николаевича представителем заказчика строительства церкви в селе Каратузском.
· Освободить пастора Попова Василия Васильевича от должности настоятеля в Местной религиозной организации «Троицко-Печорский Евангелическо-лютеранский приход Рождества Христова» с 10 июня 2018 г.
· Назначить диакона Елфимова Сергея Владимировича исполняющим обязанности настоятеля Местной религиозной организации «Троицко-Печорский Евангелическо-лютеранский приход Рождества Христова» сроком на два года с 11 июня 2018 г. по 10 июня 2020 г. 
· Поступила инициатива о продлении срока служения епископа Церкви Ингрии. Поручить Главному секретарю Церкви Ингрии пастору Михаилу Иванову подготовить прошение в письменном виде к следующему Синодальному Совету, предварительно собрав мнения пасторов всех пробств Церкви Ингрии. 
· Одобрить создание Религиозной группы «Евангелическо-лютеранский приход Святого Иакова» в Псковской области.
· Утвердить результаты выборов настоятеля в Местной религиозной организации «Евангелическо-лютеранский приход Христа Спасителя» г. Новосибирск. Утвердить настоятелем прихода диакона Памятных Тимура Сергеевича. 
· О переизбрании члена Диаконического комитета на 2017-2018 гг. (вместо Сидорова Владимира). Назначить основным членом Диаконического комитета Рюмину Татьяну, запасным - Полосину Аллу. 
· Утвердить отчет Диаконического отдела по исполнению бюджета за 2017 г. и передать на Синод. 
· Утвердить отчет Детско-юношеского отдела по исполнению бюджета за 2017 г. и передать на Синод. 
· Утвердить отчет о деятельности Диаконического отдела за 2017 г. и передать на Синод. 
· Утвердить отчет о деятельности Детско-юношеского отдела за 2017 г. и передать на Синод. 
· Наделить правом осуществления миссионерской деятельности Рюмину Татьяну, Рюмину Ольгу, Глечикова Дмитрия, Козлову Эльвиру.
· - Информация: 6 мая 2018 г. рукоположены в сан диакона Сухарев Роман, Никулин Михаил, Васильев Владимир, благословлен в катехеты Романенко Ефим.
